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En el control hemodinámico del paciente trasplantado pulmonar, ¿qué parámetro no entraría
dentro de la normalidad?:

Seleccione una:
a. Presión de enclavamiento= 8 mmHg.

b. PAP diastólica=20 mmHg 

c. PVC = 11 mmHg

d. Todas estarían dentro de la normalidad

(Bloque III/RC adulto crítico/trasplante pulmonar/cuidados generales).Respuesta válida: B. La
respuesta B es falsa (PAP… se considera adecuada una presión diastólica de aproximadamente
10 mmHg).

La respuesta correcta es: PAP diastólica=20 mmHg

Cúal no será un objetivo de nuestros cuidados al paciente con insuficiencia respiratoria aguda
en Unidad de Críticos:

Seleccione una:
a. Corregir la hipoxemia con control de la hipercapnia y la acidosis respiratoria

b. Mantener un bajo nivel de consciencia para control de la ansiedad. 

c. Conseguir un adecuado patrón respiratorio

d. Facilitar la movilización y eliminación de secreciones

(Bloque III/RC adulto crítico/RC Insuficiencia respiratoria aguda/cuidados generales).
Respuesta válida: B: La respuesta B es falsa(…los objetivos de la atención en la UCC serán:
….Recuperar el nivel de consciencia de referencia).
La respuesta correcta es: Mantener un bajo nivel de consciencia para control de la ansiedad.

¿Qué consideraciones debemos tener en cuenta en la valoración del dolor del paciente
sometido a cirugía de tórax?:

Seleccione una:

a. Un mal control puede originar la aparición de atelectasias 

b. La analgesia epidural será de elección por no suponer un riesgo de complicaciones

c. No está indicada la adición de AINEs y analgesia paravertebral

d. Todas con correctas

(Bloque III/RC adulto crítico/RC Cirugía torácica/valoración/valoración del dolor). Respuesta
válida: A. La respuesta B es falsa: (La epidural es analgesia de elección por localizar la
analgesia en el hemitórax intervenido, no por no tener complicaciones).La respuesta C es falsa:
Ambas (analgesia paravertebral y bloqueos regionales) deben asociarse con AINEs.
La respuesta correcta es: Un mal control puede originar la aparición de atelectasias

Dentro del tratamiento que el médico puede prescribir para el paciente con crisis asmática,
señale lo falso

Seleccione una:

a. Esta indicado el uso de beta2 agonistas de corta y larga duración 

b. Está indicado el uso de corticoides inhalados y sistémicos

c. La teofilina de forma aislada y a dosis bajas puede potenciar el efecto antiinflamatorio de
los corticoides

d. Todas son ciertas

(Bloque II/RC Hospitalización médica/ cuidados específicos/asma/tratamiento farmacológico).
Respuesta válida: A. Es falsa (Los beta 2 de larga duración están indicados en el tratamiento en
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fase estable).

La respuesta correcta es: Esta indicado el uso de beta2 agonistas de corta y larga duración

¿En qué modalidad de VMI el objetivo es el reclutamiento alveolar pero puede provocar
aumento de la presión intratorácica y vaciado pulmonar incompleto con atrapamiento aéreo por
acortamiento del tiempo espiratorio?

Seleccione una:

a. Ventilación con relación I/E invertida (IRV) 

b. Ventilación controlada por presión (PCV)

c. No existe esa modalidad ventilatoria

d. Ninguna es cierta

(Bloque IV/RC paciente con VM/RC paciente VMI/modalidades VM). Respuesta válida A. La IRV
responde a esas características.
La respuesta correcta es:
Ventilación con relación I/E invertida (IRV)

¿Cómo se definirían los sistemas de oxigenoterapia de alto flujo?

Seleccione una:
a. Aquellos que permiten una FiO2 mayor de 50%

b. Los que permiten flujos superiores a 6 litros minuto

c. Aquellos que suministran una concentración constante de oxígeno sea cual sea la
mecánica respiratoria del paciente 

d. Todas son correctas

(Bloque II/RC Hospitalización médica/ insuficiencia respiratoria/oxigenoterapia/sistemas de
administración). Respuesta válida: C. (Sistemas de alto flujo: Aportan una concentración
constante de oxígeno independientemente del patrón ventilatorio del paciente)

La respuesta correcta es:
Aquellos que suministran una concentración constante de oxígeno sea cual sea la mecánica
respiratoria del paciente

¿Qué tipo de exacerbaciones asmáticas tienen mayor gravedad inicial?

Seleccione una:
a. Las ocasionadas por infecciones respiratorias altas

b. Las que son originadas por un mal control por parte del paciente

c. Las causadas por ingestión de antiinflamatorios no esteroideos o inhalación de alérgenos
y las secundarias a la ingesta de determinados alimentos como leche y huevo 

d. Las respuestas a y b son correctas

(Bloque I/RC en Urgencias/motivo de consulta asma/valoración). Respuesta válida: C. Las
respuestas A y B son falsas (…las (crisis) de instauración rápida se deben a alérgenos
inhalados, ingestión de AINEs… Estas últimas, a pesar de ser más graves tienen una respuesta
al tratamiento mejor y más rápida…

La respuesta correcta es: Las causadas por ingestión de antiinflamatorios no esteroideos o
inhalación de alérgenos y las secundarias a la ingesta de determinados alimentos como leche y
huevo

Son indicadores de riesgo de la hemoptisis amenazante o de riesgo vital:

Seleccione una:
a. Obstrucción de la vía aérea.
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b. Inestabilidad hemodinámica.

c. Volumen superior a 50ml

d. Las repuestas a y b con correctas 

(Bloque II/RC Hospitalización médica/ cuidados específicos/hemoptisis). Respuesta válida: D. La
repuesta C es falsa (volumen superior a 100 ml)
La respuesta correcta es: Las repuestas a y b con correctas

Dentro de los cuidados a pacientes con oxigenoterapia, tendremos en cuenta:

Seleccione una:
a. Titularemos la oxigenoterapia según objetivos a la concentración más baja posible sólo

en pacientes hipercápnicos.

b. Si precisa, usaremos, cremas de base hidrosolubre para hidratar la mucosa nasal 

c. La aparición de úlceras por presión es muy rara en pacientes con sistemas de
oxigenoterapia, no así en aquellos sometidos a VMNI donde hay que extremar las
precauciones.

d. Todas son ciertas

Bloque II/RC Hospitalización médica/ insuficiencia respiratoria/oxigenoterapia/consideraciones).
Respuesta válida: B. La respuesta A es falsa (siempre titularemos a la concentración más baja
posible, no sólo en hipercápnicos). La respuesta C es falsa (debemos realizar cuidados de piel y
prevención de UPPs causadas por puntos de presión de los sistemas de O2…)

La respuesta correcta es: Si precisa, usaremos, cremas de base hidrosolubre para hidratar la
mucosa nasal

¿Cuál no supone una de las principales complicaciones del trasplante de pulmón?

Seleccione una:
a. Rechazo agudo

b. Dehiscencia de sutura bronquial

c. Hipovolemia postoperatoria 

d. Todas son ciertas

(Bloque III/RC adulto crítico/trasplante pulmonar/cuidados específicos/principales
compliaciones). Respuesta válida C. Es falsa (es hipervolemia postoperatoria­ver tabla­)
La respuesta correcta es: Hipovolemia postoperatoria

¿En cuál de estos casos estaría indicada la VMNI?

Seleccione una:
a. Hipercapnia tendente a la acidosis respiratoria

b. Insuficiencia respiratoria con mala respuesta al tratamiento

c. Disnea de mínimos esfuerzos con frecuencia respiratoria: 20

d. Las repuestas A y B son correctas 

(Bloque IV/RC paciente con VM/RC paciente VMNI/Indicaciones VMNI). Respuesta válida D. La
respuesta C es falsa (Indicaciones: Disnea no controlada en reposo y FR>30).
La respuesta correcta es: Las repuestas A y B son correctas

Sobre la BiPAP en la VMNI

Seleccione una:
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a. La EPAP permite el reclutamiento alveolar y mejora la oxigenación

b. Le IPAP permite el descanso muscular

c. La diferencia entre IPAP y EPAP supone la presión de soporte ventilatorio

d. Todas son ciertas 

(Bloque IV/RC paciente con VM/RC paciente VMNI/modalidades VMNI). Respuesta válida D.
Todas las respuestas son ciertas

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

¿Qué tipo de exacerbaciones asmáticas suele responder más favorablemente al tratamiento?

Seleccione una:
a. Las ocasionadas por infecciones respiratorias altas

b. Las que son originadas por un mal control por parte del paciente.

c. Las causadas por ingestión de antiinflamatorios no esteroideos o inhalación de alérgenos
y las secundarias a la ingesta de determinados alimentos como leche y huevo 

d. Las respuestas A y B son correctas

(Bloque I/RC en Urgencias/motivo de consulta asma/valoración). Respuesta válida: C. Las
resuestas A y B son falsas (…las (crisis) de instauración rápida se deben a alérgenos inhalados,
ingestión de AINEs…tienen una respuesta al tratamiento mejor y más rápida…
La respuesta correcta es: Las causadas por ingestión de antiinflamatorios no esteroideos o
inhalación de alérgenos y las secundarias a la ingesta de determinados alimentos como leche y
huevo

¿Qué cuidados realizaremos a un paciente con VMNI?

Seleccione una:
a. Colocar en posición de fowler para favorecer la ventilación y evitar la broncoaspiración 

b. Al paciente consciente, retirar la dentadura postiza (si tuviera) para evitar que la trague
accidentalmente

c. Aconsejaremos que coma ligeramente antes de ponerse la VMNI para evitar la distensión
abdominal por gases.

d. Todas son ciertas

(Bloque IV/RC paciente con VM/RC paciente VMNI/modalidades VMNI). Respuesta válida A. La
respuesta B es falsa ( Mantener dentadura postiza para evitar fugas). La respuesta C es falsa (
Prevención de la broncoaspiración…iniciar la ventilación unos o dos horas tras la ingesta…)
La respuesta correcta es: Colocar en posición de fowler para favorecer la ventilación y evitar la
broncoaspiración

¿En qué modalidad ventilatoria de soporte parcial o asistido el volumen minuto es variable, se
alternan ciclos mandatorios con respiraciones espontáneas del paciente por medio de un trigger
si éste detecta su esfuerzo inspiratorio y se usa para la desconexión progresiva de la VM?

Seleccione una:
a. Ventilación con volumen mandatorio minuto (MMV)

b. Ventilación mandatoria intermitente sincronizada (SIMV) 

c. Ventilación con dos niveles de presión (BiPAP)

d. Todas son ciertas

(Bloque IV/RC paciente con VM/RC paciente VMI/modalidades VM). Respuesta válida B. La
SIMV responde a esas características.

La respuesta correcta es: Ventilación mandatoria intermitente sincronizada (SIMV)
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¿Existe indicación de oxigenoterapia en pacientes sin insuficiencia respiratoria?

Seleccione una:
a. No puesto que el objetivo de la oxigenoterapia es corregir la hipoxemia.

b. Si, puede estar indicada en pacientes con anemia grave

c. Si, puede estar indicada en pacientes con fracaso circulatorio

d. Las respuestas b y c son correctas 

(Bloque II/RC Hospitalización médica/ insuficiencia respiratoria/oxigenoterapia). Respuesta
válida: D. (La anemia grave o el fracaso respiratorio aun sin insuficiencia respiratoria son
indicaciones para la oxigenoterapia).
La respuesta correcta es: Las respuestas b y c son correctas

Sobre los cuidados a un paciente en UCI con derrame pleural no es cierto:

Seleccione una:
a. Será necesaria la colocación de drenajes torácicos para evacuar el exceso de líquido

pleural 

b. Vigilaremos de forma horaria el aspecto y cantidad del débito del drenaje torácico

c. Controlaremos la permeabilidad y presencia de fuga aérea a través del tubo

d. Todas son correctas

(Bloque III/RC adulto crítico/RC Insuficiencia respiratoria aguda/cuidados específicos/derrame
pleural). Respuesta válida: A. La respuesta A es falsa (­Drenaje del exceso de líquido pleural
mediante toracocentesis o colocación de tubos torácicos)…No “necesariamente” hay que colocar
drenaje torácico.
La respuesta correcta es: Será necesaria la colocación de drenajes torácicos para evacuar el
exceso de líquido pleural

Ante un paciente con SDRA en Unidad de Críticos:

Seleccione una:
a. Será de elección la monitorización hemodinámica invasiva (Swan­Ganz, catéter

PICCO,etc) 

b. Si precisa VMI nos adaptaremos a los siguientes parámetros: FiO2 para PaO2 =55­80
mmHg, presión inspiratoria máxima igual o superior a 30 cm de H20, Vt=6 ml/Kg.

c. La ventilación en prono está contraindicada en estos pacientes

d. Las respuestas a y b son correctas

(Bloque III/RC adulto crítico/RC Insuficiencia respiratoria aguda/cuidados específicos/SDRA).
Respuesta válida: A. Respuesta B es incorrecta (siguientes parámetros:….presión inspiratoria
máxima menor o igual (no superior) a 30 cm H20.Respuesta C es incorrecta (…pueden
precisarse maniobras de reclutamiento alveolar…incluso ventilación en prono).

La respuesta correcta es: Será de elección la monitorización hemodinámica invasiva (Swan­
Ganz, catéter PICCO,etc)

Dentro del tratamiento en la exacerbación asmática no se encuentra:

Seleccione una:
a. Glucocorticoides nebulizados

b. Sulfato de magnesio

c. Agonistas B1­adrenérgicos 

d. Anticolinérgicos
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(Bloque I/RC en Urgencias/motivo de consulta asma/cuidados de enfermería). Respuesta
válida: C (El tratamiento farmacológico consistirá en :….agonistas b2­adrenergicos….(no b1­
adrenérgicos)….)
La respuesta correcta es: Agonistas B1­adrenérgicos

¿Qué cuidados realizaremos al paciente con insuficiencia respiratoria aguda en una Unidad de
Cuidados Críticos?:

Seleccione una:
a. Control de la cantidad y aspecto de las secreciones y la capacidad para expulsarlas

b. Vigilar tendencia a la somnolencia y presencia de agitación psicomotriz

c. Colocar al paciente por defecto en decúbito lateral para facilitar el drenado de
secreciones

d. Las respuestas a y b son correctas 

(Bloque III/RC adulto crítico/RC Insuficiencia respiratoria aguda/cuidados generales).
Respuesta válida: D. La respuesta C es falsa: (Con el fin de cumplir los objetivos propuestos se
plantean los siguientes cuidados:.­Colocar al paciente con el cabecero elevado 30 ­45%
(posición de semi­fowler o fowler alta) para así favorecer la expansión torácica máxima).
La respuesta correcta es:
Las respuestas a y b son correctas

Finalizar revisión
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